
ATA DA 061ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2016 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 14h, achavam-se presentes os seguintes srs. 

deputados: Aldo Schneider - Ana Paula Lima – 

Antônio Aguiar – Cesar Valduga - Dalmo Claro - 

Dirce Heiderscheidt - Dirceu Dresch – Dr. Vicente 

Caropreso – Fábio Flôr – Fernando Coruja - Gelson 

Merisio - Ismael dos Santos – Ivan Naatz - Jean 

Kuhlmann - José Milton Scheffer – José Nei Ascari 

- Kennedy Nunes – Leonel Pavan - Luciane 

Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – Manoel Mota - 

Marcos Vieira – Maurício Eskudlark - Mauro de 

Nadal – Milton Hobus – Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera – Patrício 

Destro - Ricardo Guidi – Romildo Titon – Serafim 

Venzon – Silvio Dreveck – Valdir Cobalchini – 

Valmir Comim. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Gelson Merisio 

      Padre Pedro Baldissera 

       

DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos srs. deputados. 

 

********* 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO LEONEL PAVAN (Orador) – Critica a 

determinação da Justiça de Santa Catarina pela 

demolição dos beach clubs em Jurerê Internacional, 

em Florianópolis, alegando que tal medida 

prejudicará a economia e o turismo da região e do 

estado. Afirma que em países europeus os beachs 

clubs são considerados importantes fontes de 

receita e propõe que seja estabelecido um debate 

democrático para que se encontre um possível 

acordo de convivência entre os setores envolvidos 

para que a decisão seja revertida. 

 



********* 

 

Em decorrência de uma queda de energia 

elétrica, que ocasionou a paralisação do sistema 

de som do plenário, a sessão foi suspensa até as 

15h30 e, não havendo possibilidade técnica à 

continuidade dos trabalhos, a Presidência deu-a 

por encerrada. [Taquígrafa: Cristiany] [Revisão 

Final – Taquígrafa: Renata] 

 

 


